

Smanjite telekomunikacijske troškove

Fiksna telefonija

Callia telefonske centale podržavaju sve telefonske tehnologije. U paketu dobivate i savjetovanje za optimalno iskorištavanje pogodnosti koje Vam nude fiksni operatori. Naš posao je da pratimo konstantne promjene na tržištu telekomunikacija i savjetujemo Vas na dodatne pogodnosti koje se nude na tržištu.

Uštede na fiksnim operatorima obično su vezane uz dodatne opcije ili odabir drugog paketa usluga. Na taj način moguće je uštediti i više od 20% na telekomunikacijskim uslugama. Uštede nisu uvijek moguće u takvoj mjeri i nekad se uštede moraju tražiti u iskorištavanju drugih tehnologija.

Uštede se mogu ostvariti i na povećanju produktivnosti ili na uštedama u vremenu i novcu kod korištenja digitalne pohrane i slanja faks poruka.

Callia podržava i ograničavanje i kontrolu pozivanja prema različitim destinacijama kao što su pozivi prema brojevima sa dodatnom vrijednosti. Moguće je i kontrolirati količinu pozivanja po korisniku ili telefonu.

Mobilna telefonija

Mobilni operatori obično imaju povoljnije pozive prema mobilnim mrežama. Ako često zovete mobilne brojeve, integracija sa mobilnim operatorima najbolji je način za smanjenje troškova telekomunikacijskih usluga.

Korisnici ne moraju razmišljati kako da biraju fiksne ili mobilne brojeve, Callia automatski preusmjerava pozive na najpovoljnijeg operatora i tako može uštediti više od 50% troškova ovisno o Vašim potrebama.

Integracija mobilne telefonije omogućuje Vam i besplatno pozivanje sa terenskim radnicima ili dislociranim uredom koji uopće ne mora imati fiksni telefonski priključak.

VoIP telefonija

VoIP telefonija omogućuje Vam jeftinije pozivanje međunarodnih i lokalnih brojeva. Ova tehnologija podržava i besplatne pozive prema udaljenim uredima ili klijentima i dobavljačima.

Ako ste izvan ureda a imate pristup Internetu možete se spojiti na Callia centralu i telefonirati kao da ste u uredu. Vaš posao je na prvom mjestu, a Callia Vam omogućuje da bez velikih troškova uvijek budete dostupni.

Integracija

Integracija svih opisanih tehnologija omogućuje najveće uštede i fleksibilnost, bez dugog perioda učenja o novim tehnologijama. Svaki sustav je toliko dobar koliko ljudima olakšava rad. Zbog toga je Callia dizajnirana da iskorištava sve prednosti modernih komunikacijskih tehnologija bez da opterećuje korisnika sa tehnološkim detaljima. Kontaktirajte nas, a mi ćemo Vam predložiti najpovoljniji sustav i izračunati koliko možete uštedjeti.